TOK OnNOPHLIE U BbIPABHUBAIOLLME KOMMOHEHTHI El

TECNIDEA CIDUE
S.r.l

LLlapHupHbIe HOXKM (OCHOBaHWe 13 HepxaBatoLen ctanu) g 55 - Part. PO25
Patas esterilizables articuladas (base de acero inoxidable) @ 55 - Part. PO25

4/_?\»
15° 15°
ad
[ E—
ﬁ;$===>
===
==
T ==
==
=
==
< =
=
& >
(o]
N
y
@ 55
Pa3meps! Wwroka B MM | Medidas del vastago en mm
Knio LUiTok n ocHOBaHUe U3 HepxaBetoLLeii cTany AlSI 304 CraTuyeckas Harpyska
od A H Véstago y base en acero inoxidable AISI 304 Carga estdtica MAX
Llave
Type Code (N)
80 45 6 PO25A CPA01147
M8x1,25 100 65 6 P0O25B CPA01148 11000
142 107 6 P0O25C CPA01149
71 35 8 PO25D CPA01150
M10x1,5 107 70 8 PO25E CPA01151 12000
152 115 8 PO25F CPA01152
82 43 10 P0O25G CPA01153
102 63 10 PO25H CPA01154
M12x1,75 116 7 10 PO25I CPA01155 13000
132 93 10 PO25L CPA01156
162 123 10 PO25M CPA01157
102 61 12 PO25N CPA01158
M14x2 132 91 12 P0O250 CPA01159 14000
157 116 12 PO25P CPA01160
103 60 13 P0O25Q CPA01161
133 90 13 PO25R CPA01162
148 105 13 P0O25S CPA01163
M16x2 168 125 13 PO25T CPA01164 15000
198 155 13 PO25U CPA01165
208 165 13 PO25V CPA01166
248 205 13 P0O25Z CPA01167
Pa3meps! wroka B atoviMax | Medidas del vdstago en pulgadas
Knioy LLiTok n ocHoBaHMe U3 HepxaBetoweii ctanu AlS| 304 CraTtnyeckas Harpyska
od A H Vastago y base en acero inoxidable AISI 304 Carga estdtica MAX
Llave
Type Code (N)
1/2-13 UNC 519" 4 716" PO25W CPA01168 13000
5/8"-11 UNC 8,70 7 112" PO25X CPA01169 15000
3/4-10 UNC 8,78" 7 5/8" PO25Y CPA01170 19000
Llan6bi/Arandelas UNI 6592-69 i MATEPWAII OCHOBAHWA: BHyTpeHHsA 4acTb U3 ycuneH-
) o M8 M10 M12 V14 M16 HOTO NONVMaMKAa; BHELLHEE NMOKPLITVE U3 HEPXaBatoLLel CTa-
C nn AlSI 304; aHTuBMGpaLmMoHHas YacTb u3 msrkoro PVC 68
.)E f; S mm 1,6 2 2,5 2,5 3 shore uepHoro useta. XAPAKTEPUCTUKMU: Ltamnosan-
, Has aHTVBMOpaLMOHHas YacTb 06ecneumBaeT nonHoe cle-
N gAmm 17 21 24 28 30 MNEHIE CO CTAMbHBIM OCHOBAHWEM. OTCYTCTBUE BHYTPEHHNX
= Code INOX | CP007637 | CP007286 | CP007287 | CP007288 | CP007291 MoMoCTeN AeMNagT HOXKY MakcumanbHo GesonacHon.
. ==== MATERIAL DE LA BASE: Nucleo de poliamida reforzada;
Faiiku/Tuercas UNI 5588-65 === revestimiento externo de acero inoxidal?/e AISI 304; mate-
i od M8 M10 M12 M14 M16 rial antivibracion de PVC blando 68 shore de color negro.
: CARACTERISTICAS: El material antivibracion comoldea-
(, 5 S mm 6.5 8 10 n 13 do permite una adherencia perfecta con la base de acero.
i Ch. mm 13 17 19 22 24 Por consiguiente, la ausencia de cavidades internas logra
(LTl Code INOX CP007635 | CP007272 | CP007273 | CP007274 | CP007277 que la pata se pueda esterilizar perfectamente.
(S,
B-40 waw.tecnideacidue.com



